Приложение 2:

                                                             Карточка № 1

1. 77/13 - 4 3/13 + 2 11/13
2. Х + 9/23 =2 15/23
3. Турист прошел 2/7 пути за первый день. Это составляет 16 км от всего маршрута. Какова длина всего маршрута?
4. Длина дороги 42 км. Заасфальтировали 5/6 дороги. Сколько километров дороги заасфальтировали?  
5. 5 8/11  
6.  73 /19    
7. 11/17 и  4 /17,     2/4    и   1/2 

8. Ширина прямоугольника 66/23 см,  длина – y см. Найти периметр прямоугольника. Чему равен периметр прямоугольника,  если  y = 8 15/23?
9. В 5А классе на  4 ученика больше, чем в 5Б классе. А в двух классах 62 ученика. Сколько детей в каждом классе?  
                                                             Карточка № 2

1. 107/13 - 4 8/13 + 5 11/13
2. Х - 9/16 = 411/16

3. Велосипедист проехал  2/3  дороги, что составляет 40 км всей дороги. какова длина дороги.  
4. На огороде собрали 56 кг огурцов. Засолили 5/7 всех огурцов. Сколько килограммов огурцов засолили?  
5. 12 8/17  
6.  753 /22    
7. 11/19 и  4 /19,     3/9    и   1/3 

8. В бидон входит 26/23  л молока,  в  ведро – y л. Сколько литров молока входит в ведро и в бидон вместе?  Чему равно это значение, если  y=1212/23 . 
9.  В ящике было  у  кг яблок, а в корзине на  25/17 больше. Сколько яблок было в ящике и в корзине вместе? Найдите это значение, если у = 1115/17
                                                             Карточка № 3

1. 48 – ( 4 12/25 + 9 24/25 )

2. 411/16 - Х = 213/16

3. В гараже стояли 35 легковых автомобилей, что составляет 5/7 всего количества машин. Сколько  автомобилей стояло в гараже?
4. В книге 180 страниц. В первый день Миша почел 3/10 книги, а во второй 4/9 книги. Сколько страниц прочел Миша за два дня?  
5. 28 18/123  
6.  124 /21    
7. 17/32  и  4 /32,     14/42    и   1/3 

8. В ящике было  у кг яблок, а в корзине на  21/13 больше. Сколько яблок было в ящике и в корзине вместе? Найти это значение,  если у = 5 11/13.
9. У Маши было в 2 раза больше леденцов, чем у Оли.  У Ани  на 3 леденца больше, чем у Оли. Сколько леденцов было у каждой девочки, если всего у них было 63    леденца? 
